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¿Qué estará involucrado?
a)
Uno de los mandamientos que Dios le dijo a Josué fue que se fuera con la palabra: “Josue 1:8 Tened este libro de la ley siempre en vuestros labios; Medita en él día y noche, para que tengas cuidado de hacer todo lo que en él está escrito. Entonces serás próspero y exitoso” por esta razón, este será, como todo lo que hacemos, un ministerio basado en la Biblia.

b)
La biblia nos enseña el Salmo 150:6 “Todo lo que respira alabe al Señor” así todos participarán.

C)
En el libro de Deuteronomio, Dios le dijo a su pueblo que hiciera esto con las palabras que Él les enseñó: “Dt 6:7 7 imprímelas en tus hijos. Habla de ellos cuando estés sentado en casa y cuando camines por el camino, cuando te acuestes y cuando te levantes”. Animaremos a los padres a hacer precisamente esto... especialmente todas las Escrituras relacionadas con la adoración.

d)
También tendremos un tiempo para orar para poder hablar con Dios y pedirle su guía…

mi)
¿Por qué lo anterior? Los niños estarán alabando a Dios, pero queremos que lo hagan correctamente… Por eso recuerda: para poder adorar a Dios es necesario conocerlo y la única manera de conocer a Dios es a través de la lectura de su palabra y la oración.

F)
Los niños tendrán tareas y cuestionarios, pero… no te preocupes, los guiaremos a todos en cada paso del camino. ¡¡¡Esto lo haremos juntos!!!


[bookmark: _GoBack]g)
Basados en los dones y habilidades que Dios ha dado a todos los niños, los ubicaremos en consecuencia…ya sea cantando, tocando un instrumento, apoyando el ministerio, etc…

h)
De vez en cuando tendremos actividades especiales como visitar el ministerio de adoración de la iglesia para que los niños puedan ver lo que hace el ministerio y cómo se preparan cada semana.

i)
Nos reuniremos para practicar todos los domingos desde
12:30 a 13:15 horas - Por favor consulte el cronograma enviado por el Director del Ministerio de Adoración y esté atento a revisar todos los mensajes enviados vía WhatsApp.

Vamos a adorar al Señor!!!
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